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Săptămâna acesta litoralul devine destinația unuia dintre cele mai așteptate 
turnee din Circuitul Tenis Partener: Platinum Mamaia - HEAD Cup! Ediția a 8-a a 
acestui eveniment aduce pe litoral pasionați de sportul alb din toată țara, dar și 
din Bulgaria să își etaleze talentul dar și să se bucure de relaxare la malul Mării 
Negre.

Platinum Mamaia, Tenis Partener  
Turneul Platinum Mamaia se defășoară în perioada 20 - 23 iulie 2017 și va avea loc 
într-unul dintre cele mai apreciate cluburi din România, Tenis Club Idu, ce oferă 
condiții de joc la standarde ridicate. După ce anul trecut participanții au avut Doubles 
Challenge, anul acesta se joacă după formatul standard în care probele de simplu sunt 
cele principale.
Atracția față de acest turneu se manifestă în continuare la cote înalte, fiind așteptați 
în teren 185 de jucători din toate orașele țării, inclusiv de la Timișoara, Arad și Baia 
Mare, dar și de pe teritoriul bulgăresc.
Cei mai ambițioși se vor lupta pentru cupa oferită de HEAD, sponsorul oficial al 
Platinum Mamaia și partener al Circuitului, dar și pentru premii ce constau în 
materiale sportive și vouchere valorice. Toți cei înscriși în turneu vor primi un pachet 



de participare, dar vor avea parte și de diferite surprize. În weekend vor avea ocazia 
să dezbată meciurile și subiectele la zi de pe scena sportului alb într-o atmosferă 
relaxată la Players Party, organizată în cadrul Tenis Club Idu.
Duminică, 23 iulie, peste 50 de copii vor lua parte la un turneu Platinum special 
pentru ei în cadrul Circuitului Tenis10 – www.tenis10.ro, care însoțește tradițional 
competiția dedicată celor mari. Cei mici se vor bucura de multe premii, activități 
distractive și surprize din partea sponsorilor evenimentului. Vremea la malul mării se 
anunță a fi excelentă pentru plajă, baie și mult tenis!
Detalii  despre probe și programul de joc al Platinum Mamaia - HEAD Cup găsiți pe 
pagina turneului de pe platforma www.tenispartener.ro. 
 
Ediția a 8-a a acestui eveniment se desfășoară cu suportul HEAD, în calitate de 
sponsor oficial, și al sponsorilor Persil și High Energy. Circuitul Tenis Partener 
beneficiază de sprijinul sponsorilor oficiali CIUC Radler, Wilson și Henkel, al sponsorilor 
iNES Group și Grand Papa, alături de partenerul oficial Tennis Warehouse.
Susțin turneele Tenis Partener, proiect sportiv coordonat de MPG, și ne ajută să 
comunicăm și să vă informăm în permanență partenerul de recrutare eJobs, alături de 
partenerii media principali Kiss FM, INGA Media, Libertatea și de partenerii media 
Comunicatedepresa.ro, Orasulm.eu, România Pozitivă, IReporter, Edu-news.ro și 
Insport.
Despre MPG

MPG implementeaza proiectele sportive initiate de Fundatia PROAM Events, care 
sustine atragerea populatiei catre practicarea recreationala a unui sport, ca mod 
sanatos si distractiv de petrecere a timpului liber. Compania este lider de piata pe 
segmentul proiectelor sportive adresate practicantilor amatori, cu o experienta de 20 
ani in domeniu. 
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